



## SelectUSA csúcstalálkozó

### „Útmutató az amerikai piacra lépéshez,” szeminárium

2024. 03. 25-én Debrecenben, 26-án pedig Budapesten kerül megrendezésre az “Útmutató az amerikai piacra lépéshez” című szeminárium, ami remek lehetőséget kínál az amerikai kormányzati támogatási hálózatok megismerésére, amelyek segítik a magyar vállalatokat üzleti tevékenységük kiterjesztésében az Egyesült Államokban.

A résztvevők a rendezvény során megismerkedhetnek azokkal a hasznos módszerekkel, amelyek révén a SelectUSA program személyre szabott segítséget tud nyújtani a vállalatoknak és startupoknak fontos üzleti döntések meghozatalában.

#### [A debreceni szeminárium részletei – 2024.03.25.](#)

#### [A budapesti szeminárium részletei – 2024.03.26.](#)

SelectUSA program összefoglalva:

Az idén június 23-26. között Washington mellett - Gaylord National Resort & Conction Centerben, National Harborban, Marylandben – kerül sor a [SelectUSA](#) csúcstalálkozóra.

A SelectUSA Summit és a SelectUSA program az amerikai piacra lépő vagy ott lévő külföldi (magyar) cégeknek nyújt segítséget a megfelelő állam kiválasztásában (pl. a gyártás beindításához) és az amerikai jogszabályok, munkavállalás, adózás témakörében történő kiigazodásban. Egyszerre lesz jelen az összes állam gazdaságfejlesztési szervezete, akikkel személyesen lehet találkozni egy helyen a három nap alatt. A csúcstalálkozó legnagyobb hozadéka a networking és a kapcsolatépítés nem csak az amerikai, hanem a nemzetközi résztvevőkkel. Sok korábbi magyar cég ott talált üzleti partnert és vevőt a termékének/ szolgáltatásának, habár nem ez az elsődleges célja a fórumnak.

2022-ben 3600, 2023-ban több mint 4900 nemzetközi résztvevőnek kínálta az amerikai piacra lépés előkészítéséhez szükséges kapcsolatokat és információkat. Az idei évben még ennél is több résztvevőre számítanak.

A program során a küldöttség részeként a résztvevők:

- Jól ismert, globális cégek vezérigazgatóitól és az Egyesült Államok magas szintű kormánytisztviselőitől kaphatnak információt mind a plenáris üléseken, mind az egyéni találkozók alkalmával ([Program](#)),
- Az online partnerkereső eszköz segítségével előre ütemezhetik a megbeszéléseket, és a legtöbbet hozhatják ki a rendezvényen töltött idejükből ([Networking](#))
- Részt vehetnek az Egyesült Államok más városaiba tett kiegészítő látogatásokon a csúcstalálkozó előtt vagy után ([Spin-off](#)).

Általános kedvezmény a jelentkezésekre “Early Bird” jegy formájában március 15-ig érhető el.